

供暖季结束 别忘关闭供暖水管主阀门

记者 赵璐
通讯员 段良浩 报道
晨报讯 3月28日上午8点,临淄2019-2020年采暖季正式结束。尽管供暖已停,但近日记者走访发现,像及时关闭主阀门、如何防止下个采暖季发生暖气片漏水等事项,不少市民表示“不知道”“没听说”。
山东中豪能源有限公司的

工作人员表示,供暖一结束,市民应及时关闭家中的供水管和回水管的主阀门,以防再次试水试压时发生泄漏现象。暖气片和管道最好是采取湿法保养,也就是带水保养,所以供暖结束后,用户最好不要将暖气片和管道中的水放掉。暖气片和管道中的水是软化水,能有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,这样

可以延长暖气片和管道的使用寿命。如果把暖气片和管道中的水放掉的话,里面会充满空气,会加快暖气片和管道的锈蚀。
另外,针对个别市民家中出现的暖气管道接口处漏水情况,中豪能源工作人员解释:随着热源的切断,市民家的暖气片会逐渐凉下来,由于热胀冷缩的原

理,暖气管件尤其是暖气活接处容易出现滴水现象。所以刚停暖的一两天之内,市民应该留意家中暖气的状况是否完好,如果出现滴水、漏水现象不要慌张,如果是轻微滴水,可以用器皿接水,注意观察,一般是几天后滴水现象会自行消除。如果滴水现象日渐加重,市民可拨打各供热公司的服务电话,工作人员上

门提供服务。
另外,市民需注意供暖结束后不要随意拆卸暖气设施,不要改装暖气管线,因为多数管线内都会留有余水,稍有不慎就会引起漏水,给自己和邻居带来不必要的麻烦。市民可拨打客服热线电话0533-7186786进行其他问题咨询。

申请材料删减60余项 办理时限压缩80%以上 农业许可事项全部“云端”审批

记者 赵璐
通讯员 王琦 报道
晨报讯 近日,林木采伐申请高峰期到来,临淄区行政审批服务局顺势把林木采伐申请纳入“云端”受理,由镇、街道工作人员提前介入,实行前端“就近办”“帮办代办”,通过邮箱、QQ、微信等方式完成上传材料的在线审核,极大地提高

了办事效率。3月份至今,已核发83个林木采伐证,最多时1个工作日就办理了21件。
“云端”受理是在山东政务服务网站、临淄审批服务微信公众号等平台公布办事流程,建立云沟通渠道,从窗口“面对面”转到云端“键对键”。借助电话、微信、邮箱、QQ等方式进行审核,指导办事群众或帮办

代办员通过互联网传报要件材料,采取审批事项网上传输、线上申报等方式办理。对征用或占用林地审核等需要部门联审、专家评审的事项,通过“腾讯视频”会议等审评形式,简化流程,缩短时限。
今年以来,临淄区行政审批服务局借助信息化手段,再次重塑流程,将所有农业许可

事项的受理、审核、勘验三个环节放入“云端”,让农民充分享受到“改革红利”和“贴心服务”,为现代农业发展和乡村振兴战略注入新动能。目前,“云端”审批实现了办理农业事务许可事项“不进大厅、坐等发证”,业务办理流程得到全面简化和优化,申请材料删减60余项,办理时限压缩80%以上。

■ 简讯

3月27日上午,临淄区民政局调研组一行到金山镇峰山社区、象山社区和辛店街道虎山社区调研社区服务中心改造提升等工作。调研组实地查看了拟改造提升的社区综合服务设施,详细研讨改造提升方案,制定推进措施和完成时间,力争尽早实现社区服务中心达到每百户30平方米的改造提升标准。
赵璐 冯程琳

自今年2月份阶段性减免企业社会保险费以来,截至3月26日,临淄区人社局共为全区企业退还养老保险、失业保险、工伤保险费559.44万元,惠及企业735家。
赵璐 王俊

清明节前夕,临淄区自然资源局线上线下相结合,开展了网上祭扫、关爱帮扶、护绿补植等活动。该局组织广大干部群众登录中华英烈网、淄博文明网等专题专栏祭扫,学习革命英烈事迹,并以“感恩有你、关爱帮扶”为主题,组织党员干部对困难群众进行走访慰问帮扶,了解生活情况及实际困难,及时帮助。同时,该局志愿服务队还到相府社区进行护绿补植,助力辖区绿色文明建设。
齐学蕾 王德亭

近日,临淄八中开展“共克时艰远程家访”活动。此次家访活动通过电话、微信、视频、QQ、钉钉等方式远程进行。活动实现网格负责教师全员参与,对管理范围内学生全覆盖,重点做好一线人员、毕业年级、离异家庭、单亲家庭、外来务工人员家庭、留守儿童家庭、建档立卡贫困家庭、城乡低保家庭、特困供养家庭、残疾学生家庭等的家访工作。通过家访,了解了学生居家防疫期间的学习生活状态;加强了学生的学习规划和自我管理;指导家长做好针对性家庭教育,并对初三、初四学生居家备考思想状况、心理状态进行了了解和疏导。
王晓

国网淄博供电公司临淄分中心提出专业建议争取早日送电 主动上门跟踪服务 保障基础建设项目用电

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 赵洪臣

晨报讯 “经过详细查看,发现外线部分存在的问题基本达标,配电室存在的问题仍需整改,希望严格按照工艺标准施工,确保一次性验收通过。”3月30日,国网淄博供电公司临淄分中心员工李尧、徐会堂来到临淄经济开发区智能产业园,主动服务园区把控基建施工质量,经过现场详细查看后,当面呈给投资方、施工方一份隐蔽工程检查整改清单,为园区早送电做准备。
临淄经济开发区智能制造产业园建设有冲压、焊装、涂装、总装四大工艺车间,综合办公楼、技术研发中心及附属动力设施等,未来将作为新能源物流车/专用车生产基地。产业园设计用电容量2万千瓦安,一期新上变压器三台,两台800千伏安,一台1250千伏安。



电力员工仔细检查土建工程用电项目。

前期,李尧和同事根据项目施工进度跟踪服务,两次主动上门,对外线及土建工程基础工艺、质量提出专业性建议。近日,了解到产业园用电

项目开闭所电气部分正在施工,李尧和同事再次来到施工现场,查看前期隐蔽工程工艺质量,并详细整理了一份建议性清单,包括电缆井进线管、

出线管增加支架,进出电缆沟的孔洞封堵,设置挡鼠板、门窗防护板等。

“过敏季”到来 出门要做好防护

医生提醒:若过敏症状加重应及时去医院就诊

记者 赵璐 报道
晨报讯 4月份,春暖花开,又到了花粉过敏的高发季节。敏感人群外出时一定要做好防护,口罩还是得戴起来。
春季是花粉传播的季节,微小的花粉颗粒在传播过程中会散布在空气中,并随着空气的流动而四处飞扬,而其中

的一部分会被吸入人体,从而导致过敏。因此,对于敏感人群,外出时最好戴上口罩、帽子以及穿着长袖衣物,尽量避免与花粉发生直接接触,做好防护措施。另外,白天尽可能少待在室外,外出避开每天花粉指数高的时间,户外活动结束回家时,要及时洁面、洗澡,

洗掉粘在身上的花粉。戴眼镜可以减少眼睛受到影响的机会,外出时也可戴上太阳镜。
临淄区中医医院耳鼻喉科李医生提醒,除了做好防护措施外,食疗法也可以改善体质,缓解过敏症状。维生素C是强抗氧化剂,平日多食用富含维

生素C的食物如西红柿、西蓝花、猕猴桃、苹果等,可以舒缓眼部刺激、打喷嚏和流鼻涕等过敏症。同时,对于过敏反应强烈的,如浑身瘙痒、见风流泪、狂打喷嚏等,应立即前往医院就诊,必要时应采取药物治疗,避免病情加重。

因疫情防控需要,今年不组织集体祭扫烈士墓,自3月24日起,临淄区委编办全体党员以网上祭奠的形式,缅怀革命先烈,传承红色基因。3月26日,编办全体党员来到敬仲镇呈羔东村、呈羔西村、河沟村开展关爱帮扶活动,慰问困难群众,询问生产生活情况,叮嘱他们做好个人防护,确保身体健康。
孙燕华